



A1

今日4版 总第9981期
权威·原创·深度

XINHUA DAILY GROUP

星期六 2025年8月
农历乙巳年七月初一

23

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门日报微信公众号:jshmrbb

沈旭东开展“接待人大代表日”“联系选民”活动，督办区十八届人大四次会议议案

真抓实干 招大引强 加快建设海洋强区

本报讯（记者杨礼庆 吴永生）昨日，区委书记沈旭东赴海门港经开区，开展“接待人大代表日”“联系选民”活动，督办区十八届人大四次会议《关于推动海洋经济高质量发展的议案》。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于建设海洋强国重要论述和对江苏工作重要讲话精神，充分放大海门沿海独特的资源禀赋优势，真抓实干、招大引强，加快建设海洋强区，努力形成更多标志性成果。区人大常委会主任成伟参加活动。

沈旭东来到选代表钱立贞家，与她亲切交谈，对她积极响应政府号召，带动村民共同支持大项目建设表示感谢，并就加强安置小区物业管理问题进行探讨交流。沈旭东要求海门港经开区充分发挥村民自治作用，广泛征求民

情民意，因地制宜积极探索安置小区物业管理新模式、新路径，让居民住得更舒心、更安心。

在随后召开的座谈会上，沈旭东认真听取区政府议案办理情况汇报、包场镇基层社会治理及推进海洋经济高质量发展情况汇报、包场镇域各级人大代表对议案办理和提升基层治理水平的意见建议。他说，今年以来，全区上下牢固树立“全域皆沿海”的理念，大抓招商、猛攻项目，一批科技含量高、带动效应强的重大项目陆续落地，为海洋强区建设提供了强大动力。要进一步强化责任感、使命感、紧迫感，坚定不移推进跨江融合、向海发展，加快形成更多新的增长点，为全区高质量发展塑造新优势、培育新动能。

沈旭东强调，海门港经开区是海门

发展海洋经济的主阵地，要立足省级开发区的新起点新定位，强化系统思维，既抓当前，又谋长远，攻坚克难、勇于突破，为海洋强区建设勇挑大梁、争作贡献。要紧紧抓住一批事关长远的重点问题，始终坚持绩效导向，解放思想、转变观念，以刀刃向内的勇气，深化体制机制改革，加快建立充满活力、富有效率的运行机制，激发干部提升能力、担当作为。要紧紧扭住大抓招商不放松，围绕产业发展、项目落地，梳理痛点堵点，一着不让补短板、强弱项，以开发开放的思维，进一步优化政务服务，强化要素保障，建设特色园区，持续完善产业集聚、人才汇聚等政策措施，尽快形成特色化的竞争优势，着力招引一批海洋制造业、海洋服务业领域的大项目、好项目。要进一步加强社会治理，始终

践行以人民为中心的发展思想，加强基层党组织建设，坚持和发展新时代“枫桥经验”，解决好群众“急难愁盼”，及时化解矛盾纠纷，持续完善城市功能，一刻不松抓好安全生产各项工作，确保社会大局和谐稳定。相关区级部门要全力支持海门港经开区工作，靠前服务、主动作为，常态化现场办公，解决实际问题。

沈旭东强调，人大代表是党和政府密切联系人民群众的桥梁，提出议案建议是人大代表依法履职的重要方式，要以高度的政治责任感做好人大议案、建议办理工作，及时反馈办理意见、办理进度等，努力把好事做实、把实事做好，让代表和基层群众有更强的获得感、更高的满意度。

区领导江永军、张松、姜静参加活动。



图为前日，位于海门经济技术开发区的洲际花博园项目一景。该项目总投资8亿元，用地面积约1235亩，是2025年度南通市重大服务业项目之一。该项目规划建设热带温室、艺术田园、多功能会客厅、食野乐园、高端民宿酒店等功能设施。目前，整体工程已进入收尾阶段。 记者仇天琦 通讯员顾霞摄

2025年海马11月9日7:30激情开跑

下周一报名开启

共同关注

本报讯（记者何天宇）昨日，记者从区教体局获悉，2025年海门马拉松正式定档，将于11月9日激情开跑。2025

年海门马拉松设置了马拉松、半程马拉松和欢乐跑三大竞赛项目，其中42.195公里马拉松项目招募2000人，21.0975公里半程马拉松项目招募5000人，4公里欢乐跑项目招募3000人。

马拉松和半程马拉松项目报名时间为8月25日10:00至9月30日18:00，

报名人数超出额定人数，将进行抽签。欢乐跑项目将于8月25日上午10:00开放报名通道，先报先得，额满即止。有意者可通过“海门马拉松”赛事官网、“海门马拉松”和“有迈路跑”赛事官方微博公众号以及“高德地图”赛事官方报名App等途径报名。

本届赛事将于11月9日7:30鸣枪开跑，马拉松项目年龄限20周岁以上；半程马拉松项目年龄限16周岁以上，18周岁以下未成年人参赛，其监护人或法定代理人需签署参赛声明；欢乐跑项目不限制选手年龄，13周岁以下未成年人参赛须由监护人陪同报名参赛。

参与绿色行动 保护美丽家园



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善

实事暖民心

北京路西延工程有新进展 浒通河上启动梁板架设

本报讯（记者蔡佳楠 通讯员施夏）8月21日清晨，北京路西延工程进入新的施工节点，富江路至浒通河段，架桥机缓缓启动梁板架设施工。

记者在施工现场看到，现场1台架桥机与18名施工人员正在桥梁段紧张作业。据了解，此次需架设24片梁板，预计5天完成。梁板架设完成后，将推进桥面施工，实现跨浒通河段的全面贯通。据江苏海晟控股集团下属子公司海泰工程项目管理有限公司贾威介绍，目前北京路西延工程总体进度已达60%，此次梁板架设是全线贯通的关键一环。

北京路西延工程中，富江路至浒通河段为整体规划关键段，全长1928米，于2025年4月6日开工，预计今年12月30日竣工。项目组锚定12月31日通车节点，提前组织各专业协同。该工程建成后，将进一步加快海门与南通主城区的快速联通，提速我区城市“西联”建设进程，实现内畅外联的快捷化路网体系。”贾威说。

北部新城交通再升级

珠江路（河海路—红海路）工程通过竣工验收

本报讯（记者蔡佳楠 通讯员施夏）8月21日，江苏海晟控股集团下属子公司——海泰工程项目管理有限公司负责的珠江路（河海路—红海路）工程通过竣工验收。虽然该路段不长，但道路建成后，将进一步畅通去中医院就医的微循环，提升区域交通通行能力，为居民生活带来更多便利。

据了解，珠江路（河海路—红海路）工程路线总体呈南北走向，为城市次干路。道路北起红海路、南至河海路，路线全长238.58米。工程于今年2月26日开工，7月20日完工。自工程开工以来，项目管理公司严格按照施工规范和标准，精心统筹组织，高质量推进项目建设，圆满完成建设任务。经第三方检测，项目路基压实度、路面弯沉值、平整度等核心指标均优于国家标准。

全区中小学游泳俱乐部赛 百余选手劈波斩浪



本报讯（记者何天宇 通讯员朱冬英）昨日，2025年海门区中小学游泳俱乐部比赛在碧湖全民健身中心开赛。来自全区17所中小学的100余名小选手，在碧波中展开了一场速度与技巧的较量。

比赛现场，游泳小将们活力满满，随着发令枪响，选手们跃入水中，劈波斩浪，奋力拼搏，泳池瞬间激荡起无数浪花，“小飞鱼”们你追我赶、“泳”往直前，充分展现了永不放弃的良好精神风貌。

本次比赛分为小学组和初中组，设置了50米自由泳和50米蛙泳两个项目，不仅增强了全区中小学生游泳爱好者之间的交流和互动，还进一步提高了我区青少年游泳运动竞技水平，激发了中小学生参与游泳运动的热情，助推全民健身运动蓬勃发展。

今日 导读

七夕领证：预约通道已开启 跨省通办更便捷

>>> A2版